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CEBİRSEL İFADELER

100 Soruda CEBİRSEL İFADELER

8.SINIF

A)x2 B) y C) 8 D)3y

6x2 + 3y - 8

ifadesinin terimlerinden biri aşağıdakilerden hangisidir?

A)-8 B) -9 C) -4 D)9

-5a + b -4 ifadesinin kat sayılar toplamı kaçtır?

D)C) a -2 + 3bA) x2 - x -2 B) 4-2x3x + 2y -2

Terim sayısı 3'tür
Kat sayılar toplamı 2'dir.
Sabit terim -2 dir.

Yukarıda özellikleri verilen cebirsel ifade aşağıdaki-
lerden hangisidir?

18x2y ifadesinin eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A) B)

C) D)

6xy.3x

9x2.3y

 18.x.y

2.3.3.x.y

A)10 B) 8 C) 7 D)1

3x2 - 2x + 7

Cebirsel ifadesinin sabit terimi aşağıda verilenlerden 
hangisidir? 

Aşağıdakilerden hangisi 6x2 – 5z + 2y – 4 cebirsel 

ifadesinin bir terimi değildir? 

A) 6x2 B) 5z C) 2y D) – 4

3ax – 4a + a2 + 1 cebirsel ifadesinin terim sayısı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

– 6x2 . 4 işleminin sonucu aşağıdakilerden        hangisidir?

A) –24x2 B) –64x2 C) –2x2 D) –10x2

(3 – 2x) . 4x 

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 8x2 – 12x B) – 8x2 – 12x
C) – 8x2 + 12x D) 12x + 8x2

3x² – 5xy + 4y² – 2

Yukarıda ver�len ceb�rsel �fadeye göre, aşağıdak�lerden 
hang�s� yanlıştır?

A)4 terimden oluşmuştur.    B)Katsayıları toplam 0’dır.
C)Değişken sayısı 4’tür.      D)Sabit terimi  –2’dir.

Cebirsel ifadesinin katsayılar toplamı kaçtır?

A) 13 B)) 14 C)) 35 D)) 36

  x2 – 11x + 24

5x2 – 4x – 9 cebirsel ifadesinin terimleri aşağı-

dakilerden hangisinde doğru olarak verilmiştir?

hangisidir?

B) 5x2 – 4x,–9A) 5,x2 ,–4x,–9

C) 5,x2 ,–4,x,–9 D) 5x2,–4x,–9
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x2 - 2x + ?
cebirsel ifadesinin katsayılar toplamı -3 olduğuna 
göre sabit terimi aşağıdakilerden hangisidir?

A)2 C) -3 D) 3B) -2

A)1 C) 3 D) 4B) 2

II)
I) Terim sayısı 3 tür

III)
Sabit terim 5 tir.

IV)
Değişkenlerin kat sayıları toplamı -4 tür.
Değişkenleri x ve y dir.

3x + 5 - y ifadesi için yukarıda verilenlerden kaç 
tanesi doğrudur?

A)

C) D)

Aşağıdaki cebirsel ifadelerin hangisinin sonucu 
doğrudur?

x+x+x = x3 B)  2x + 2x = 4x2

x + x = x23x2 + 2x2 = 5x2

Bir kenar uzunluğu (2 –          x) cm olan karenin alanı 

kaç cm 2’dir? 

B) x2 + 4x + 4A) x2 – 4x + 4

C) – x2 + 4x + 4 D) x2 – 4x – 4

(2x – 5) . (3y – 4x) işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 6xy + 8x2 – 15y + 20x

C) 6xy – 8x2 – 15y + 20x

B) 6xy – 8x2 + 15y + 20x

D) 6xy – 8x2 – 15y – 20x

(2x + 3) . (x – 4) çarpımında x’l� ter�m�n katsayısı
kaçtır?

A)) –10 C)      5 D) 10B) - 5

Verilen cebirsel ifadeye göre aşağıdakilerden 
hangisi yanlıştır?

A) 3 terimi vardır. B) Tek değişkeni vardır.
C) Sabit terimi 19’dur. D) Katsayılar toplam – 8’dir.

 7x2 + 4x – 19

Cebirsel ifadesi için aşağıdakilerden hangisi 
yanlıştır?

A)Terim sayısı 3’tür. B) Değişken sayısı 2’dir.
C)Sabit terim – 11’dir. D) Katsayılar toplamı 1’dir.

 5x2 + 7x – 11

Aşağıdakilerden hangisi 9x2 + 7x – 17  cebirsel 

ifadesinin bir terimi değildir?

A) 9x2 B) –17 C) 7x D) 17

İfadesinin katsayılar toplamı 0 olduğuna göre m 

kaçtır?

A) – 5 B)) 5 C)) 19 D) – 19

–12x2 – mx + 7

Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A) x3 = x.x.x

C) 6a.2b = 12ab

B) 5xy3 = 5x.x.x.y.y.y

D) x – 4x = –3x

A)

x2y + xy2 – 3x + 2y – 8  cebirsel ifadesi için aşağıdaki-
lerden hangisi yanlıştır?

B)
İki	farklı	değişkeni	vardır.

C)
Katsayılar	toplamı	–7’dir.

D)
Terim	sayısı	5’tir.
Sabit	terimi	 8’dir.	



A

B C
H

6a

8a

Yukarıdaki ABC üçgeninde
|AH| = 6a ve |BC| = 8a olduğuna göre
ABC üçgeninin alanı aşağıdakilerden hangisidir?
A)

C) D) 48a

B) 24a48a2

24a2

– 12x2y ifadesi aşağıdaki çarpımlardan hangisine eşit

değildir?

A) – 4y . 3x . x

C) 2xy . – 3x . 2y

B) 6xy . – 2x

D) 2x . 3y. 2x . – 1

Kısa kenar uzunluğu (x + 5) cm, uzun kenar uzunluğu 

(2x – 3) cm olan dikdörtgenin alanı kaç cm2’dir? 

A) 2x2 + 13x + 15

C) 2x2 + 7x + 15

B) 2x2 + 13x – 15

D) 2x2 + 7x – 15

a bir tam sayı olmak üzere, 

(x + 4) ⋅ (x – a) çarpımında katsayılar toplamı 20 

olduğuna göre a kaçtır? 

A) – 5 B) – 3 C) 3 D) 5

(3x2 + x – 5) ⋅ (2x – 4) çarpımında x2‘li terimin 

katsayısı aşağıdakilerden hangisidir? 

A) – 10 B) – 8 C) – 12 D) 6

Aşağıdaki ifadelerden hangisi iki değişkenlidir?

A) x2 + 7x B) 8xy + 9z

C) y2 – 3y – 1 D) 16ab – 14a

Aşağıda verilen cebirsel ifadelerden hangisinin eş

değeri diğerlerinden farklıdır?

A) –4a2.6b B) –2a.3a.4b

C) –12a.2b.b D) –b.24a2

çarpımı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) –9x + 4 B) –9x – 4

C) –9x – 36 D) –9x + 36

–9.(x – 4)
(3y + 5).(y – 3)  ifadesinin eşdeğeri aşağıdakiler-
den hangisidir?

A) 3y2 – 4y – 15

C) 3y2 + 4y – 15

B) 3y2 – 5y – 15

D) 3y2 – 4y + 15

(x – 3 ).(2x + 1) – (3x – 3)  işleminin sonucu aşağı-
dakilerden hangisidir?

A) x2 – 5x B) 2x2 – 8x + 3

C) 2x2 – 8x D) x2 – 5x

I. +2 6 =x x-4 2
II. -1 x^ h2 = -1 2 +x x2

III. 2 -5 6 = ̂ 5 - h6 ^. 5 + 6h

Yukarıdaki eşitliklerden kaç tanesi denklemdir?
 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

mx + my - xn - ny ifadesi aşağıdakilerden 
hangisine eşittir?

A) ^ +x mh.^ -y nh
C) x y .^ ^- -h hm n

B) x n .^ ^- -h hy m
D) ^ +x yh.^ -m nh

IV. 3 . 22 = 12



K L

M           2xy    N

Yukarıdaki dikdörtgenin alanı kaç cm2 dir?

D) 12x2yC) 8x2y

KLMN dikdörtgeninde
|LN| = 6x  cm
|MN| = 2xy  cm

 6x

A) 12xy B) 16xy

(3x	–	2)	·	(2x	+	1)

işleminin en sade hâlinde katsayılar toplamı kaçtır?

A) –3 B) –2 C) 2 D) 3

•
•	Terim	sayısı	3’tür.

•
Katsayıları	toplamı	8’dir.
Sabit	terimi	–1’dir.	

Özellikleri verilen cebirsel ifade aşağıdakiler-
den hangisi olabilir?

A) x2	+	3x	+	4 B) x2	+	8x	–	1
C) 3x	+	6y	+	1 D) 9xy	–	1

,,�
���������I.	a ⋅ a ⋅ a = a3

,,,�
2x ⋅ 3x = 6x2

,9�
2a3⋅ a2 = 2a6

3x ⋅ (–x)	=	–3x2

Yukarıdaki eşitliklerden kaç tanesi doğrudur?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

12a2b ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşit değil-
dir?

A) 12a ⋅ a ⋅ b B) 6a ⋅ a ⋅ 2b

C) 4a ⋅ b ⋅ 3a D) 2ab ⋅ 6b

x2 – 5x + 3  cebirsel ifadesinin katsayılar toplamı kaçtır?

A) –2 B) –1 C) 8 D) 9

2x ⋅ (3x – 4) çarpımı hangisine eşittir?

A) 6x2	–	8x B) 6x2	–	8

C) 5x2	–	6 D) 5x2	–	6x

(2x + 5) ⋅ (x – 3)  çarpımında x'li terimin katsayısı kaç-
tır?

A) 2 B) –1 C) –6 D) –15

a	ve	b	birbirinden	farklı	doğal	sayılardır.

(2x – a) ⋅ (x – 2b) çarpımında sabit terim 8 olduğuna
göre x’li terimin katsayısı aşağıdakilerden hangisi
olabilir?

A) 17 B) 10 C) –8 D) –10

x - 2y + z -5t ceb�rsel �fades�nde kaç değ�şken 
vardır? 

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

Aşağıdak� ceb�rsel �fadelerden hang�s�n�n katsayı-
ları yanlış ver�lm�şt�r?

Ceb�rsel İfade    Katsayılar 

3a+2b+4         3, 2, 4

 2x-y+2

3m+2n-5

3x2-4x-2        3, -4, -2

A)

B)

C)

D)

2, -1, 2

       3, 2, 5

Yukarıdak� tabloya göre A-B kaçtır?

Ceb�rsel İfade    Katsayılar Toplamı 

A

          B

2(x + 4) + 1

3x + 4y + 2

A) 5 B) 2 C) 3 D) 4



21x

7 . A

8x2

2x B

Yukarıda cebirsel ifadelerin birer çarpanı verilmiştir. 
Buna göre A.B  aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 7x B) 12x C) 12x2 D) 7x2

.

m.a.t.e.m.a.t.i.k
ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşit değildir? 
A) m2.a2.t2.e.i.k B) m2.a.a.t.e.i.k
C) m.m.a2.t2.e.i.k D) m.m.a2.t.e.t.i.k

C      2b cm      D
Yukarıdaki dikdörtgenin çevresinin cebirsel olarak 
gösterimi ile ilgili aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A B

3a cm

A)

C)

D)

Terim sayısı 2'dir.

Kat sayılar toplamı 5'tir. 

Değişken sayısı 2'dir.

b'nin kat sayısı 4 tür.

B)

A)Terim sayısı 2 dir.
C)Katsayıları toplamı 10
dur.

3x . 5x + 2
ifadesinin en sade hali ile ilgili aşağıdakilerden 
hangisi yanlıştır?

B) Değişken sayısı 1 dir.

D) Sabit terim 2 dir.

 4(x	+	2)	–	2(y	–	x)	+	x	–	8

Verilen cebirsel ifadenin en sade hâli için aşağıdakiler-
den hangisi yanlıştır?

A) Sabit	terimi	–2’dir.
B)	Değişkenleri	x	ve	y	dir.
C)	İki	terimlidir.
D)	Katsayılar	toplamı	5’tir.

3(x-12) çarpımının sonucu aşağıdak�lerden hang�- 
s�ne eş�tt�r? 
A) 3x-12 B) 3x-18 C) 3x-24 D) 3x-36

2(2x-4) çarpımının sonucu aşağıdak�lerden hang�-
s�ne eş�tt�r?
A) 4x-4 B) 2x-8 C) 4x-8 D) 4x-2

(x-2).(x-3)=Ax2-Bx+C eş�tl�ğ�nde A+B+C kaçtır?

A) 12 B) 6 C) 5 D) 2

(2a-3)
Y  ukarıdak� d�kdörtgen�n alanı kaç b�r�mkared�r?

(a+2)

A) 2a2-a-6 B) 2a2-a+6
C) 2a2+a-6 D) 2a2+a+6

A) 28 B) 24 C) 21 D) 19

(ax+2).(bx+3)=6x2+13x+6 

Yukarıdak� eş�tl�ğe göre 3a+ab+2b �fades�n�n değer� 
kaçtır?

Günde (x-2) soru çözen b�r öğrenc� çözdüğü soru
sayısını 5 soru artıracaktır.
Buna göre bu öğrenc� yen� soru sayısı �le (x+2)
günde kaç soru çözer?

A) x2+2x+6 B) x2+3x+6
C) x2+6x+5 D) x2+5x+6

Al� (a-b) �fades�n� 2 �le, Vel� (2a-b) �fades�n� 3 �le çarp-
mıştır.

Buna göre Vel�’n�n bulduğu sonuç Al�’n�n bulduğu 
sonuçtan kaç fazladır? 
A) 4a-b B) 4a-2b C) 4a+b D) 4a-3b



A)

Aşağıdaki eşitliklerden hangisi doğrudur?

B)
2x	$	(–3x)	=	6x2

C)

	2x	–	(–3x)	=	–x

D)
	(–4x)	$	(2x)	$	(–1)	=	8x2

	(2x	+	2)	–	(x	–	2)	=	x	

�şlem�n�n sonucu aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

(5x + 2) . (3x – 1)

A)) 15x² – x + 2 B) 15x² + x + 2

C)) 15x² – x – 2 D)) 15x² + x – 2

(x – 3) cm

(x – 4) cm

Şekilde kenar uzunlukları verilen dikdörtgenin alanı-
nı santimetrekare cinsinden gösteren cebirsel ifade 
aşağıdakilerden hangisidir?

B) x2	+	x	–	12A) x2	–	x	+	12

C) x2	–	7x	+	12 D) x2	+	7x	–	12

x x 1

x

1

Şek�lde modellemes� ver�len çarpma �şlem�n�n 
sonucu aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A))2x2+3x+2 B)2x2+2x+2
C))2x2+3x+1 D)2x2+x+2

B�r kenarı (3a-2) cm olan karen�n çevres� b�r kenarı 
(2a+1) olan eşkenar üçgen�n çevres�nden kaç cm 
fazladır?

A) 6a-9 B) 6a-10 C) 6a-11 D) 6a-12

Kenar uzunlukları (x-2) cm ve (x-5) cm olan d�kdörtgen
şekl�ndek� b�r masanın her b�r kenarından 3 cm sarkan 
d�kdörtgen şekl�ndek� masa örtüsünün alanı kaç cm2 - 
d�r? 

A) x2+4x+4 B) x2+4x+3 C) x2+5x+4 D) x2+3x+4

(x-3) ceb�rsel �fades�n� aşağıdak� ceb�rsel �fadeler�n 
hang�s� �le çarparsak, x2+2x-15’� elde eder�z?  
A) x+3 B) x+4 C) x+5 D) x+6

A) x+4 B) x+5 C) x+6 D) x+7

x2+11x+30 cm uzunluğundak� rafa, kalınlığı (x+5) 
cm olan k�taplardan en çok kaç tane sığar?

A))8x2-10x+8 B))8x2+10x-8
C))8x2-10x+3 D))8x2-10x-5

B�r sınıftak� öğrenc�ler her sıraya (2x-1) k�ş� olacak şe-
k�lde oturunca 5 öğrenc� ayakta kalmıştır. 
Sınıfta (4x-3) sıra bulunduğuna göre sınıf mevcudu-
nu veren ceb�rsel �fade aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A) x B) 2x C) -x

A= x(x+1), B=x(x-1) �se, B-A kaçtır?
D) -2x

(a-2).(a+2)=165 �se 3a+28’�n değer� aşağıdak�lerden 
hang�s� olab�l�r?

A) -12 B) -11  C) 45 D) 43

(3x-4).(4x-5) �şlem� sonucu oluşan ceb�rsel �fadede
x’�n katsayısı �le sab�t ter�m�n toplamı kaçtır? 

A) -51 B) -11  C) 11 D) 51



x 11 1

x

1

Yukarıda modellemes� ver�len çarpma �şlem� aşa- 
ğıdak�lerden hang�s�d�r?

A) (x+1)(x+3) B) (x+1)(x+2)
C) (x+2)(x+2) D) (x+1)(x+1)

x 1 1

x

1

Yukarıda modellemes� ver�len çarpma �şlem� aşağı- 
dak�lerden hang�s�d�r?

A) (x+1)(x+1) B) (x+1)(x+2) C) (x+1)(x+3) D)) x(x+1)

B�r top kumaş (x+2) cm uzunluğunda (2x-1) adet par-
çaya ayrıldığında (3x-1)’l�k b�r parça artmaktadır.

Buna göre bu kumaşın cm c�ns�nden uzunluğunu 
veren ceb�rsel �fade aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A))2x2+6x-1      B))2x2+6x+3     C))2x2+6x-3   D))2x2+6x-2

(2x-1) cm

(3x+2) cm

sarıkırmızı

Aşağıda verilen cebirsel ifadelerden hangisinde kat-
sayılar toplamı en büyüktür?

A)x2 + 2xy + y2

C) x2 + 5xy + y2
B) x2-y2

D) z2 + 4zt + t2

9x2 + 5x + 2

Yukarıdaki cebirsel ifade ile ilgili aşağıdakilerden 
hangisi yanlıştır?

A) Terim sayısı 3’tür.

C) Katsayıları toplamı 16’dır.

B) Katsayıları 9, 5 ve 2’dir.

D) Değişken olan ifade 2’dir.

56x - 13y + 4z - 8 cebirsel ifadesinin sabit terimi A ve 

katsayılar toplamı B’dir.

Buna göre B + A kaçtır?

A) 31 B) 32 C) 33 D) 34

Aşağıdaki cebirsel ifadelerden hangisinin terim sayısı 3’tür?

A) 6m2 + 3 B) 7m – 2

C) 3m D) 4m2 + 2m + 5

10x + 3xy - 4 cebirsel ifadesi için; 

I. 3 terimi vardır.

II. Katsayıları toplamı: 13’tür.

III. Sabit terimi: -4’tür.

IV. Değişkenler: x ve y’dir.

Yukarıda verilen ifadelerden kaç tanesi doğrudur?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

(2x-5) cm

Şek�lde sarı boyalı bölgen�n alanı kaç cm2’d�r?

A))2x2+13x-7    B))2x2+13x+7   C))2x2-15x-7  D))2x2-13x-7

2 . (x + 4) + 3 . (2x – 1) işleminin en sade hâli 
aşağıdakilerden hangisidir?
A) 8x + 3 B) 8x + 5
C) 8x + 10 D) 6x + 5

4x + 3y – y + 5x işleminin en sade hâli kaç te-
rimli bir cebirsel ifadedir?
A) 4 B) 3 C) 2 D) 1

A)

2x + 3y – z + 4 cebirsel ifadesi ile ilgili aşağıda-
kilerden hangisi yanlıştır?

B)
Sabit	terimi	4’tür.

C)
Dört	terimlidir.

D)
Üç	farklı	değişkeni	vardır.
Katsayılar	toplamı	9’dur.	



7 
cm

    5 cm

   
 3

 c
m

a cm
Kenar uzunlukları a cm ve 7 cm olan b�r d�kdörtgenden 
şek�ldek� g�b� b�r d�kdörtgen kes�l�p çıkarılıyor.
Buna göre kes�l�p çıkarılan d�kdörtgen�n alanını ve-
ren ceb�rsel �fade aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A)) 4a -5 B)) 4a - 15 C)) 3a - 15 D)) 4a - 20

3x2+2x-4 cebirsel ifadesinin x=2 için değeri kaçtır?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18

5x

4z

5x

2y

2y

2y

Yukarıda verilen çokgensel bölgenin çevre uzunluğu-
nun cebirsel ifadesinin kaç terimi vardır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

3x2+10x-123x2-10x+24

Yukarıdaki eşit kollu terazinin dengeye ulaşması için 
hangi işlem yapılmalıdır?

A) Sağ bölmeye 2 tane (5x-9) eklemek

B) Sol bölmeye 4 tane (5x-9) eklemek

C) Sağ bölmeye 4 tane (5x-9) eklemek

D) Sol bölmeye 8 tane (5x-9) eklemek

Aşağıdaki ifadelerden hangisi cebirsel ifade değildir?

A) x + 5 B) 10 − 3y C) 6z + 1 D) 7 + 6.2

Aşağıdaki işlemlerden hangisi 24x3y2 cebirsel
ifadesine eşit değildir?
A) 6xy	.	4x2y
C) 3x3	.	8y2

B) (–2x2)	.	(–12xy)
D) x	.	24x2y2

x . (y + 2) + y . (3 – x) işleminin en sade hâli
aşağıdakilerden hangisidir?

B) 2x – 3yA) 2x + 3y
C) 2x + 2xy + 3y D) x + xy + y

x 3m mn m	+	1 m	–	n
2m

Yukarıda verilen çarpma işlemi tablosuna 
göre boş bırakılan yerlere gelecek cebirsel ifa-
delerden biri aşağıdakilerden hangisi olamaz?
A) 6m2 B) 2m2n
C) 2m2	+	2m D) 2m2	–	2n

(5x + 3y) . (x – y) işleminin en sade hâlinde 
aşağıdaki terimlerden hangisi bulunmaz?

A) 5x2 B) –2 C) –2xy D) –3y2

4x	+	x	.	(x	–	4)	+	2	.	3x

Yukarıda verilen işlemin en sade hâli aşağıda-
kilerden hangisidir?
A) x2 + 6x B) 7x2 + 7x
C) x2 – 6x D) 7x2 – 7x

(x	+	3)	.	(x	–	2)	=	Ax2 + Bx + C

Yukarıda verilen eşitliğe göre A + B + C işlemi-
nin sonucu kaçtır?
A) –6 B) –5 C) –4 D) –3

(4m + 3n) . (–2n + 3m) işleminin en sade hâlin-
de mn’li terimin katsayısı kaçtır?
A) 17 B) 1 C) –1 D) –2

I.

(2x – 5) . (x + 4) – 3y işleminin en sade hâli ile ilgili 
olarak

II.
	x2	li	terimin	katsayısı	2’dir.

III.
	3	terimlidir.
	Sabit	terimi	(–20)’dir.

ifadelerinden hangileri doğrudur? 
A) Yalnız	I B) Yalnız	III C) I – III D) I – II – III

(2x + 4) . (3x – 4) = 6x2 + 4x + A eşitliğine göre
A yerine aşağıdakilerden hangisi yazılır?
A) 16 B) 8 C) –8 D) –16

VİDEO ÇÖZÜM

https://youtu.be/eHbXqGwwYOg


1 A 11 C 21 B 31 C 41 D 51 D 61 C 71 D 81 C 91 C
2 C 12 C 22 C 32 C 42 C 52 A 62 A 72 D 82 D 92 D
3 B 13 A 23 C 33 D 43 B 53 D 63 C 73 B 83 C 93 D
4 A 14 B 24 D 34 D 44 B 54 A 64 C 74 C 84 D 94 B
5 D 15 D 25 D 35 B 45 D 55 C 65 A 75 D 85 D 95 D
6 D 16 A 26 B 36 A 46 B 56 B 66 B 76 A 86 B 96 A
7 D 17 C 27 A 37 D 47 A 57 C 67 C 77 B 87 A 97 B
8 A 18 C 28 C 38 C 48 A 58 B 68 C 78 A 88 C 98 D
9 B 19 B 29 D 39 A 49 B 59 C 69 C 79 C 89 B 99 C
10 C 20 B 30 C 40 D 50 D 60 D 70 C 80 A 90 A 100 B

14) CEBİRSEL İFADELER
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